



## **Архиепископ Волоколамский Иларион встретился с братом Адальберто Майнарди из монастыря Бозе**

2 октября 2009 года в Отделе внешних церковных связей состоялась встреча архиепископа Волоколамского Илариона с братом Адальберто Майнарди, представителем монашеской общины в Бозе (Италия). Во встрече принял участие сотрудник Секретариата ОВЦС МП по межхристианским отношениям А.В.Дикарев.

В ходе беседы брат Адальберто от имени общины и особенно ее основателя брата Энцо Бьянки передал архиепископу Илариону приветствие и наилучшие пожелания в связи с вступлением его в должность председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата. Участники обсудили тему XVIII Международного симпозиума по православной духовности, намеченного на сентябрь 2010 года, а также перспективы дальнейшего сотрудничества, в частности, возможности взаимодействия Общины Бозе с Общецерковной аспирантурой Русской Православной Церкви.

Основанная в 1965 году братом Энцо Бьянки, крупным католическим богословом и библеистом, Община Бозе в течение долгого времени она деятельно сотрудничает с Русской Православной Церковью в области межхристианского диалога, а также в научной и издательской деятельности. В Общине Бозе ежегодно организуются международные симпозиумы по православной духовности, в которых принимают участие иерархи, священнослужители, богословы и ученые Римско-Католической Церкви и Поместных Православных Церквей. В симпозиумах традиционно принимает участие делегация Русской Православной Церкви.

*Служба коммуникации ОВЦС*

[gallery order="DESC" columns="4"]